
1. Quale è il ciclo del suo dottorato? XX XXI XXII XXIII
dati non ancora disponibili

 2.  È soddisfatto/a dell’offerta formativa 
della Scuola?

 Molto  66,67 66,67 20,00

 Abbastanza  33,33 33,33 60,00

 Poco 0,00 0,00 20,00

 Per niente 0,00 0,00 0,00

 Non risposto 0,00 0,00 0,00

3. È soddisfatto/a dell’organizzazione del 
dottorato?

 Molto  44,44 33,33 20,00

 Abbastanza  55,56 66,67 60,00

 Poco 0,00 0,00 20,00

 Per niente 0,00 0,00 0,00

 Non risposto 0,00 0,00 0,00

4. È soddisfatto/a dell’attività di ricerca 
svolta in questi tre anni?

 Molto  88,89 50,00 40,00

 Abbastanza  11,11 16,67 60,00

 Poco 0,00 16,67 0,00

 Per niente 0,00 0,00 0,00

 Non risposto 0,00 0,00 0,00

5. È soddisfatto/a dell’attività seminariale 
organizzata dalla Scuola?

 Molto  44,44 50,00 40,00

 Abbastanza  33,33 50,00 60,00

 Poco 22,22 0,00 0,00

 Per niente 0,00 0,00 0,00

 Non risposto 0,00 0,00 0,00

QUESTIONARIO DI VALUTAZIONE                        (val %)



6. Si ritiene soddisfatto/a dall’iniziativa del 
“Journal Club”?

 Molto  33,33 0,00 40,00

 Abbastanza  11,11 33,33 20,00

 Poco 33,33 16,67 20,00

 Per niente 0,00 16,67 0,00

 Non risposto 22,22 33,33 20,00

7. Si ritiene soddisfatto/a dall’iniziativa del 
Seminario Nazionale per Dottorandi 
organizzato con scadenza annuale alla 
Certosa di Pontignano?

 Molto  77,78 66,67 60,00

 Abbastanza  0,00 33,33 20,00

 Poco 11,11 0,00 0,00

 Per niente 0,00 0,00 0,00

 Non risposto 11,11 0,00 20,00

8. È soddisfatto/a del tutoraggio ricevuto?

 Molto  88,89 83,33 60,00

 Abbastanza  11,11 0,00 20,00

 Poco 0,00 0,00 20,00

 Per niente 0,00 16,67 0,00

 Non risposto 0,00 0,00 0,00

9. Ritiene che le infrastrutture messe a 
disposizione (biblioteche, laboratori, 
stabulario, aule, ecc.) consentano l’adeguato 
svolgimento delle attività di studio e ricerca 

 Molto  44,44 50,00 60,00

 Abbastanza  44,44 50,00 0,00

 Poco 0,00 0,00 40,00

 Per niente 0,00 0,00 0,00

 Non risposto 11,11 0,00 0,00



10. In quale misura le risorse disponibili per 
il funzionamento del dottorato le hanno 
consentito di svolgere altre attività di studio 
e/o ricerca oltre quelle previste?

 Molto  22,22 16,67 40,00

 Abbastanza  55,56 33,33 20,00

 Poco 0,00 50,00 20,00

 Per niente 0,00 0,00 20,00

 Non risposto 22,22 0,00 0,00

11. Nel complesso è soddisfatto/a dell’intera 
esperienza del Dottorato?

 Molto  88,89 33,33 60,00

 Abbastanza  11,11 66,67 40,00

 Poco 0,00 0,00 0,00

 Per niente 0,00 0,00 0,00

 Non risposto 0,00 0,00 0,00




